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CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 78" (septuagésima oitava) Sessão Ordinária da 17º (Décima Sétima) Legislatura/2025-2028 

Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis (07/05/2026) às 19h22, reuniram-se na 

Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil dos 
Santos, o 1º secretário em exercício Claudécio Conceição de Oliveira, o 2º secretário Elson Fernande 

Souza, e demais vereadores: José Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa, Luana Gregório 
de Souza e Rogério Santos da Silva. Ausentes a vereadora Andréia Alves Santiago e o vereador Cosme 
Rochão da Conceição. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. 
EXPEDIENTE - O Senhor Presidente saudou a todos e pediu ao funcionário da Casa legislativa, Ney 
Paulo, que fizesse a leitura da Ata da sessão de nº 76, do dia 30/04/2026, que após ser lida foi aprovada por 
unanimidade dos vercadores presentes. Em seguida, após a inscrição dos cdis, a palavra foi concedida a 
vercadora Luana Gregório de Souza, a qual manifestou solidaricdade & familia da conterrânea Jussara, 

lamentando seu falecimento precoce e destacando a comoção da comunidade, especialmente pelo fato de 

ela deixar dois filhos, sendo um ainda bebê. Em seguida, homenageou todas as mães pinhãoenses pelo Dia 
das Mães, lendo um cordel de Bráulio Bessa. Após a leitura, ressaltou que o amor materno se aproxima do 
amor de Deus, pela capacidade de acolher, orientar e amar incondicionalmente. Também prestou 
homenagem à sua mãe, conhecida como Finha, reconhecendo sua dedicação e influência em sua vida, e 
encerrou desejando um Feliz Dia das Mães a todas as mães do município. Não havendo mais oradores no 
expediente, passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Não houve matérias a serem discutidas e 
votadas. EXPLICAÇÃO PESSOAL - O vercador Claudécio Conceição de Oliveira cumprimentou os 
presentes e os cidadãos que acompanhavam a sessão pelas redes sociais. Em sua fala, homenageou o Dia 
das Mães, destacando a força, o amor e a importância das mães para a família e a sociedade. Ressaltou que 

a maternidade envolve cuidado, proteção, ensinamentos e renúncias em favor dos filhos. Prestou 

homenagem especial à sua mãe, Isabel, e à sua esposa, Mércia, reconhecendo nelas exemplos de dedicação, 

companheirismo e luta. Ao final, desejou saúde, amor e bênçãos a todas as mães de Pinhão, de Sergipe e do 

Brasil. Na sequência, convidou a população, especialmente os jovens, para uma apresentação de tênis no 
ginásio de esportes, marcada para sábado, as 10h. Informou que o evento contaria com a participação de 
Kaká, natural do povoado Rajas e atualmente professor de tênis em Aracaju, além de profissionais ligados 
4 academia de Vitor Maina. Destacou que a atividade seria uma oportunidade de conhecer uma nova 
modalidade esportiva e valorizar a trajetoria de um filho da terra. Nao havendo mais oradores na 
explicagdo pessoal, o Presidente declarou encerrada a sessdo, convocando a realização de nova sessão em 
seguida. Sala das sessdes da Camara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe, em 07 de maio de 2026. 
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